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ACTA N' l5/24. Mun¡cip¡o 18 de Mayo, martes 02 de abr¡lde 2024.-
En la Sala de Sesiones 'P.of. Alberto Caraballo" se reúne el Concejo, presjdido por la Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presentes las S.as. Concejales: Rosa Recarte, Mabel
[4a.tanez y Nancy Ramirez.
Siendo las 20:20hs- comienza la sesió¡ ordl¡a.ia.
Orden del dia: l)- Lectura, aprobación y f¡rma deActa N''13/24, se aprueba 3 en 3.
2)- Presentáción de previos: Concejal Rosa Recarte propone agregar al orden del dia como
punto N'13 Crear resolución referente a Comité de Emergencia, se aprueba 3 en 3. Concejal
Nancy Ramirez solicita reiterar gestión correspondiente para leunión con D¡r. De Tránsito.
Alcaldesa Adri¿na Sánchez menciona que cuando se realice la reunión cor tránsito plantear
plr¡tos donde se colocan cartelde bienvenidos a ]a ciudad. por ruta 67 existe un cartelque dice
"bienvenidos a Las P¡edras", pretende plantear que cambie por "Bienvenidos a 1B de Mayo',
pa.a que la D¡r De Tránsito iunto al MTOP puedan realizar las modiflcaciones
correspondientes. Concejal Rosa Recarte agrega que por ruta 5 nueva hay otro cartel que dice
"El Dorado". considera oportuno sumarlo al pedido anterio. Alcaldesa Adriana Sánchez
informa. se continua trabajando en San Francisco, Vista Linda, El Santo y V¡lla Forestl, e¡
semana de lurismo se trabajo hasta el miércoles; se taparon baches por Elias Regules desde el
Paso Nivel hasta Las Barreras con asfalto recuperado brindado por el corralóni se coloco techo
en p¿rada ub¡cada en Elias Reguaes atrás del munic¡pio, se esta a la espera de la reunión con
tránsito para determinar donde ubicar las paradas en Las Barreras; próximo martes a las 17hs
se recorrerán obras en la c¡udad; se mantuvo reunión con vecinos de Villa Esperanza donde
mostraron compromiso pa.a trabajar en la limp¡eza de cañaveral y mantenimlento de calle Se
determino con la diraección de obras y contralor, confatar maquinaria para realizar ese trabajoi
hay un matrimonio con 2 menores ocupando un predio en calle barranqu¡lla, ya se realizo la
denuncia poseen 48hs para ret¡rarse del lugar, y se paso el caso a al Dir. De Desarrolio
Humano.
3)- Solicitud de profundización de cunetas - María Luisa Pereira. Por acuerdo en el
declde pase a operativa. Se aprueba 3 en 3.
4)- So icitrjd de colaboración con materiales - N4ary Porto. Se determ¡na pase a
HLrr¡ano lo que se apibedb g en g
5)- Sol¡citud de ¡uminar¡a y corte de pasto - Organizadores de Vole¡bol Vista Linda. Co¡cejal
Rosa Recarte propone realizar las gestiones corresoodienies. Se a'prueba 3 en 3.
6)- So icitud de mater¡ales - Rosario Porro. Por acuerdo en el cuerpo, se determina pase a
,esareollo Humano. Se aprueba 3 en 3.
7)- Solicitud de inspección de domicilio - Verórica Cappezzolo. Alcaldesa Adr¡ana Sáncfrez
propone pase a Desarrollo Humano, lo que se aprueba 3 en 3.
8)- Solicitud de asfallo - Vecinos de calle lvlillán. Por acuerdo en el cuerpo, se determina pase
a operativa. Se aprueba 3 en 3.
9)- Tomar conocimiento sobre expedie¡le. La formación toma conoclmiento del tema, lo que
aprueba 3 en 3.
lq). Solicitud de renombrar calle - Martín Gómez. Concejal Rosa Recarte agrega que si la calle
!F propone tiene nombre considera no necesario el cambio. Alcáldesa Adriana Sánchez

iona que en la ciudad ex¡sten alrededor de 5 calles sin nombres y se estan realizando las
t¡ones correspond¡entes para colocar¡es nombre de mujeres de la zona, como Jua¡ita

erez, Esteia sena, Dor¡s Apa cio, una maestra de la ciudad entre otras destacadas. Se
propone comunicar al solicitante lo mencionado, lo que se aprueba 3 en 3.
1l)- Solicitud de colocación de pa¡ada - Martin Gómez. Alcaldesa Adriana Sánchez comenta
que ya se esta trabajando e¡ eltema paradas y propone pase a operativa. Se aprueba 3 en 3.
'12)- So¡icitud prestamo de esce¡ario - lglesia fl Sembrador Alcaldesa Adriana Sánchez
propone aprobar la solicitud, pero ellos tienen que realizar el traslado del escenario. Se
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2024, sesión ordinaria, LA PRESENTE ACfA SE LEE'
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